ГАЛЕЦКИЙ ВИКТОР ИВАНОВИЧ

Галецкий Виктор Иванович родился 10 июня 1928 года. Подвергался политическим репрессиям: в 1941 году был выслан вместе с матерью из Латвийской ССР в Красноярский край, реабилитирован.
Свою трудовую деятельность начал в качестве каюра промыслово-охотничей станции «Омулевая» Диксонского района. С 1949 года до ухода на пенсию работал охотником-промысловиком Диксонского рыбозавода и фермерского хозяйства «Поле чудес».
[bookmark: _GoBack]Более 60 лет Виктор Иванович безукоризненно нес трудовую вахту на промысловых точках самого северного района России. Невзирая на тяжелейшие условия труда, добивался высоких производственных показателей, в частности по отлову белого песца, сдаче государству пушнины, за что был награжден орденом «Трудового Красного Знамени». Своим трудом внес весомую лепту в экономическое развитие района и округа. Занимался совершенствованием промысловой технологии и передавал свой опыт молодежи.
В 1997 году Галецкому Виктору Ивановичу было присвоено звание «Почетный гражданин Таймыра». В 2011 году Виктора Ивановича не стало.
 

