Интервью с руководителем Дудинского инспекторского участка ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Красноярскому краю» Валерием Жумак. 

-Валерий Васильевич, какие виды государственных услуг оказывает Дудинский инспекторский участок Центра ГИМС МЧС России по краю? Какие из них предоставляются платно?
- Есть несколько видов государственных услуг, которые предоставляет  Дудинский инспекторский участок. Из них бесплатно осуществляется техническое освидетельствование маломерных судов. 

В перечне платных государственных услуг следующие:
- регистрация маломерных судов – 1600 руб.;

- государственная регистрация изменений, вносимых в реестр судов – 200 руб.

- выдача судового билета – 200 руб.;

- выдача дубликата судового билета взамен утраченного или пришедшего в негодность – 200 руб.;

- выдача удостоверения на право управления маломерными судами – 1300 руб.

- выдача дубликата удостоверения на право управления маломерными судами – 1300 руб.;

- замена удостоверения на право управления маломерными судами – 650 руб.

-Расскажите о том, как организована работа по предоставлению государственных услуг таймырцам. Как жители города Дудинки, а также сельчане из таймырских поселков могут получить оказываемые вами услуги? 
- Предоставление государственной услуги включает следующие административные процедуры:
- представление документов, необходимых для предоставления государственной услуги, и их приём от заявителя;

- формирование и направление межведомственных запросов;

получение заявителем сведений о ходе предоставления государственной услуги;

- осмотр судна;

- формирование итогового решения по результатам предоставления государственной услуги;

- получение заявителем результата государственной услуги.

Административная процедура представления документов, необходимых для предоставления государственной услуги, и их приёма от заявителя включает следующие административные действия:

-оформление заявления;

-представление заявителем документов, необходимых для предоставления государственной услуги;

-проверка документов, необходимых для предоставления государственной услуги;

-приём от заявителя документов, необходимых для предоставления государственной услуги.

  Оформление заявления на бланке производится заявителем самостоятельно в удобные для заявителя сроки или при необходимости оказания помощи в заполнении бланка - совместно с должностным лицом органа регистрации.

-Есть ли возможность получить госуслуги удаленно, пользуясь Интернетом? Или всегда требуется личное присутствие заявителя? 
- В нашем случае всегда необходимо личное присутствие заявителя.
-Получается, что для жителей Таймыра получить госуслуги можно только в Дудинке. Бывают ли у вас выездные рейды в поселки?

-Выездные рейды в поселки для оказания государственных услуг не проводятся в связи с сокращением патрульных групп, поднадзорных Дудинскому инспекторскому участку. Из 22-х сотрудников, которые числились в штате Таймырского окружного Центра ГИМС до 2005 года, сегодня остались три сотрудника в Дудинке, два в Хатанге и один в п.г.т. Диксон. Последнее сокращение в апреле 2016 года коснулось как раз патрульных групп, были сокращены 2 сотрудника в Дудинке и 3 в сельском поселении Караул. На данный момент у нас в арсенале есть техника, но не хватает людей для проведения рейдовых мероприятий. 
-А как же ваша непостредственная работа по патрулированию водных объектов?

-Выходим из положения, организовывая совместное патрулирование со спасателями Управления ГОиЧС Администрации района, Арктического поисково-спасательного отряда, сотрудниками рыбинспекции и Линейного Отдела МВД. 

-Видимо, в связи с этим среди населения муссируются слухи, что, возможно, на нашей территории вскоре не будет производиться выдача водительских удостоверений на право владения маломерными судами и их техосвидетельствование? Это так? 
- Информацией о том, что Дудинский инспекторский участок больше не будет производить государственную регистрация маломерных судов, техническое освидетельствование маломерных судов, выдачу удостоверений на право управления маломерными судами, на данный момент мы не владеем. Изменения место дислокации, численности штата, режимы работы не планируется.
-Значит предоставлением государственных услуг Вы по-прежнему будете заниматься. Это хорошая новость. В заключение интервью сообщите ещё контактную информацию для наших читателей, у которых вдруг остались вопросы по теме предоставления госуслуг.
-Дудинский инспекторский участок находиться по адресу: г. Дудинка, улица Совесткая, 1А, каб. 511, телефон: 8 (39191)3-25-99, адрес электронной почты dudinka@24gims.ru.
