Интервью с руководителем инспекции Гостехнадзора Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Алексеем Безносюк

[bookmark: _GoBack]-Алексей Сергеевич, расскажите нашим читателям, каким образом организована работа вашей инспекции на территории муниципального района по  предоставлению государственных услуг. Какие из них предоставляются платно?
-Инспекция Гостехнадзора предоставляет государственные услуги, выполняя следующие функции:
-по регистрации самоходных машин и других видов техники (снегоходы, квадроциклы, снегоболотоходы, колесные и гусеничные тракторы, вездеходы, различные машины), выдачи на них государственных регистрационных знаков и документов (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации);
- по надзору за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, в процессе использования независимо от их принадлежности (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации) по нормативам, обеспечивающим безопасность для жизни и здоровья людей, сохранности имущества, охраны окружающей среды;
- по приему экзаменов на право управления самоходными машинами и выдачу удостоверений тракториста-машиниста;
- по проведению периодических технических осмотров поднадзорной техники независимо от формы собственности;
- по производству по делам об административных правонарушениях в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Все услуги, предоставляемые инспекцией Гостехнадзора, платные. Размеры платы устанавливаются органами исполнительной власти субъекта РФ.
Работа инспекции организована следующим образом. В понедельник с 09.00 до 17.00 мы ведём прием документов на замену и выдачу удостоверений, а также выдачу удостоверений, по вторникам и средам с 09.00 до 13.00 - прием документов по регистрации машин, с 14.00 до 17.00 - выдача регистрационных документов. В четверг с 09.00 до 17.00 - проведение технических осмотров, выдача свидетельств ТО. 
- Есть ли у вас проблемы в работе с жителями отдалённых таймырских поселков? Как северяне из глубинки могут получить оказываемые вами государственные услуги? 
- Проблемы, конечно же, есть. Причём они общеизвестные. Как известно, территория Таймыра очень большая, поселки находятся на большом удалении друг от друга и от районного центра. К этому надо добавить проблему труднодоступности, отсутствуют круглогодичные дороги, нерегулярное авиасообщение. Также в посёлках возникают проблемы, связанные с организацией нормальной работы инспектора (гостиница, столовая). 
Одной из основных проблем можно назвать отсутствие в поселках лицензированных медицинских учреждений. Поскольку для замены, выдачи удостоверений необходима медицинская справка установленного образца.
Однако, раз в год в сельское поселение Хатанга выполняется выезд инспектора Гостехнадзора. Этим летом планируется выезд в поселок Диксон, в основном из-за присутствия в этих поселках крупных юридических лиц и большой численности населения. А вообще, инспекция Гостехнадзора Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района располагается в Дудинке. Здесь можно получить все необходимые государственные услуги согласно графика работы..
-В посёлках сегодня установлены инфоматы, дающие возможность бесплатного и безлимитного доступа к сайтам госуслуг. Есть ли возможность получить госуслуги по вашей линии удаленно (через сайт госуслуг), либо требуется личное присутствие заявителя?
-На данный момент данная услуга пока недоступна, работы по подключению инспекции Гостехнадзора Таймырского района к сайту гос.услуг ведется. А вообще, согласно регламента, личное присутствие заявителя всё-равно необходимо при любом способе подачи заявления, так как необходимо делать записи в первичных документах, выдавать документы, ГРЗ, проводить сверку номерных агрегатов, осмотр техники, при выдаче УТМ необходима личная подпись заявителя в удостоверении. 
-Планируются ли какие-либо изменения в вашей работе в части смены места дислокации, численности штата, режима работы?
-Изменения в нашей работе в части смены места дислокации, численности штата, режима работы на текущий год не планируются.
- В завершении интервью сообщите свою контактную информацию для населения, куда таймырцы могут обращаться в случае возникновения вопросов.
- Инспекция Гостехнадзора Таймырского района находится по адресу: г. Дудинка, ул. 40 лет Победы, д.3 МФЦ, здесь арендуется одно из помещений.
Телефон 8 (39191) 5-26-18. 
E-mail:  igtn43@igtn.krasgtn.ru
Сайт:krasgtn.ru



