Интервью с заместителем начальника межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 25 по Красноярскому краю Галиной Николаевной Раут.
- Каким образом сегодня организована работа вашей службы на территории района и все ли виды услуг вы можете оказывать жителям Таймыра?

- Налоговые органы представляют собой единую централизованную систему контроля за соблюдением законодательства о налогах и сборах, за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью исчисления налогов, сборов, страховых взносов в бюджетную систему Российской Федерации. В эту систему входят федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный по контролю за налогами и сборами, а также территориальные органы. В нашем случае территориальный орган для нас - это Управление федеральной налоговой службы по Красноярскому краю. Мы, как территориально обособленное подразделение, созданы в декабре 2012 года в результате реорганизации. Реорганизация произошла путем слияния межрайонной инспекции № 2 по Красноярскому краю и инспекции по городу Норильску. В результате образовалась межрайонная налоговая инспекция № 25 по Красноярскому краю. Территориально обособленное рабочее место включает в себя ряд отделов: это отдел общего хозяйственного обеспечения; выездных проверок; работы с налогоплательщиками; отдел регистрации и учета налогоплательщиков. Всего в территориально обособленном рабочем месте (ТОРМ) работают 10 сотрудников. Основные функции ТОРМ вытекают из статьи 21 налогового кодекса «Права налогоплательщиков». Налогоплательщики по месту своего учета имеют право получать бесплатно информацию о налогах и сборах, о налоговом законодательстве, о формах налоговых деклараций. Также бесплатно получают информацию о счетах Федерального казначейства для перечисления налога в бюджетную систему. Налоговые органы обязаны разъяснять налогоплательщику порядок составления поручений для перечисления налогов в бюджетную систему, порядок составления налоговых деклараций, уплаты тех или иных налогов и разъяснять текущее налоговое законодательство. 
- Галина Николаевна, все ли услуги сегодня могут получить жители Таймыра, обратившись в Дудинское отделение налоговой инспекции?

- Нет, не все. Услуги по регистрации налогоплательщиков, услуги по применению контрольно-кассовой техники предоставляются через инспекцию по городу Норильск. Чтобы зарегистрироваться, налогоплательщики могут представить документы по почте (для этого необходимо нотариальное заверение), или нужно лично прибыть в налоговую инспекцию по городу Норильску и уже там специалисты передадут документы в Красноярск. Второй вариант - регистрация через сайт Федеральной налоговой службы: www.nalog.ru. Там есть сервер по получению услуги по регистрации в электронном виде (для этого необходима электронная цифровая подпись и соответствующее программное обеспечение). За разъяснениями можно обращаться либо в нашу налоговую инспекцию, либо в норильскую, или же напрямую в Красноярск. По услуге регистрации контрольно-кассовой техники можно получить разъяснения в межрайонной инспекции № 25, каб. № 103. Стоит отметить, что с 1 июля 2017 года введен новый порядок применения регистрации контрольно-кассовой техники: она должна иметь выход через Интернет к онлайн-сервисам. Всю устаревшую контрольно-кассовую технику, если налогоплательщик сам не обратился в налоговую инспекцию по снятию ее с учета, налоговые органы будут снимать в одностороннем порядке. Хочу обратить внимание налогоплательщиков, что с 1 июля 2018 года они будут обязаны, в соответствии с 290 федеральным законом, который вступил в силу с июля 2016 года, использовать контрольно-кассовую технику в своей работе (те, кто ранее был освобожден от этой обязанности, - занимающиеся частной практикой, использующие патентную систему налогообложения, находящиеся на едином налоге на вмененный доход, оказывающие услуги населению).
- Галина Николаевна, что делать жителям отдаленных поселков Таймыра, у которых даже нет доступа в Интернет, чтобы воспользоваться сайтом госуслуг?

- Они могут направить документы по почте, заверенные у нотариуса или в местной администрации, лично сдать декларацию в нашу инспекцию, а если есть Интернет, то через личный кабинет налогоплательщика. 
- Много ли сегодня таймырцев, зарегистрированных в кабинете госуслуг, либо на сайте налоговой службы?

- Порядка 19 процентов населения.

- Какие самые востребованные услуги оформляются онлайн?

- Самые востребованные услуги - это предоставление деклараций по форме 3-НДФЛ в электронном виде, получение ИНН налогоплательщика физического лица. У нас существует ряд электронных сервисов: личные кабинеты налогоплательщика физического лица, юридического лица, индивидуального предпринимателя. Эти услуги очень востребованы. Кроме того, существуют электронные сервисы: «Узнай свою задолженность», «Узнай ИНН», «Заплати налог», можно получить выписку из Единого государственного реестра налогоплательщиков в онлайн-доступе, при наличии электронной цифровой подписи произвести регистрацию предприятий, индивидуальных предпринимателей.
- А есть ли у вас платные услуги?

- Да, в соответствии с постановлением 462 от 19 мая 2014 года, мы оказываем ряд платных услуг: выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков (200 рублей), мы обязаны в течение пяти дней предоставить эту услугу. Еще есть срочная услуга, когда выписка выполняется в течение суток (400 рублей), часто обращаются за выписками: является ли физическое лицо индивидуальным предпринимателем (200 рублей, срочная - 400). Также к платным услугам относится повторное обращение за получением свидетельства о постановке на учет физлица в связи с утратой или порчей (300 рублей). При первоначальном обращении эта услуга бесплатная. Также платится госпошлина за регистрацию предприятий и индивидуального предпринимателя.

- Галина Николаевна, в последнее время появилось много слухов о закрытии вашего подразделения на территории, насколько они обоснованы?

- До нас такие слухи пока не дошли.
- Какие вопросы вам чаще всего задают жители?

- По имущественным вычетам, социальным вычетам - в связи с лечением, оказанием образовательных услуг. Обращаются за уточнением объектов налогообложения, помогаем также разобраться в уведомлениях. 
- Есть ли сегодня в вашей службе проблемы, которые можно решить только на уровне края или федерации?

- Все проблемы мы решаем в межрайонной инспекции № 25 по городу Норильску, в основном это проблемы технического характера, когда канал связи не работает.

- Куда можно обратиться, чтобы задать вопросы?

- Территориально обособленное рабочее место, которое находится по адресу: г. Дудинка, ул. Советская, 13. Или по телефонам: 5-08-08, 5-14-85. Часы работы налоговой инспекции: понедельник, среда - с 9 до 18 часов, вторник, четверг - с 9.00 до 20.00, пятница - с 9.00 до 16.45, вторая и четвертая суббота каждого месяца - с 10 до 15 часов.
