Уведомление о проведении общественных обсуждений
объекта государственной экологической экспертизы ‑ проектной 
документации «ПТЭС. АБК. Склад. ГПП-27. Строительство ливневой канализации», включая предварительные материалы оценки воздействия 
на окружающую среду
АО «НТЭК» совместно с ООО НИППППД «Недра» и Администрацией Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступившего в силу с 01.09.2021 г., и Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектной документации «ПТЭС. АБК. Склад. ГПП-27. Строительство ливневой канализации», включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество «Норильско-Таймырская энергетическая компания» (АО «НТЭК»). ОГРН: 1052457013476. ИНН: 2457058356. Адрес: Российская Федерация, 663305, Красноярский край, г. Норильск, ул. Ветеранов, д. 19. Телефон: +7 (3919) 43-11-10, факс: +7 (3919) 43-11-22. Адрес электронной почты: energo@oao-ntek.ru.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью Научно-исследовательское, проектное и производственное предприятие по природоохранной деятельности «Недра» (ООО НИППППД «Недра»). ОГРН 1025900514067. ИНН 5902100242. Почтовый/фактический адрес: 614064, Пермский край, г. Пермь, ул. Л. Шатрова, д. 13а. Телефон: +7 (342) 249-10-55, факс: +7 (342) 2 491-056. Адрес электронной почты: nedra@nedra.perm.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. Адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, 35. Телефон: +7 (39191) 2-84-40, факс: +7 (39191) 5-82-07. Адрес электронной почты: atao@taimyr24.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «ПТЭС. АБК. Склад. ГПП-27. Строительство ливневой канализации».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: строительство системы сбора и отвода загрязненных поверхностных (ливневых) сточных вод с территории комплекса зданий и сооружений АБК ПТЭС с установкой локальных очистных сооружений сточных вод модульного типа с дальнейшей передачей стоков в централизованную систему ливневой канализации г. Дудинка.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный 
район, г. Дудинка.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 06.2022 г. – 12.2023 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: проектная документация «ПТЭС. АБК. Склад. ГПП-27. Строительство ливневой канализации», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), доступны 
с 01.08.2023 г. по 31.08.2023 г. по адресам:
- в печатном виде в общественной приемной, расположенной в КГБУК «Таймырский краеведческий музей» (647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская д. 30);
- в электронном виде: на официальном сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района https://taimyr24.ru/, раздел 
Главная/Общественные обсуждения/Общественные обсуждения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности/ Реестр объектов общественных обсуждений.
Форма общественных обсуждений: простое информирование.
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.08.2023 г. по 31.08.2023 г.
Форма представления замечаний и предложений: замечания и предложения принимаются в период проведения общественных обсуждений с 01.08.2023 г. по 31.08.2023 г., а также в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений путем внесения записей в Журнал учета замечаний и предложений общественности. Журнал учета замечаний и предложений доступен в здании КГБУК «Таймырский краеведческий музей» по адресу: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская д. 30 (график работы: вторник-четверг, суббота, воскресенье – с 11:00 до 19:00, пятница с 12.00 до 20.00, понедельник – выходной день).
Также свои замечания и предложения можно направлять в электронном виде по адресам:
· E-mail ответственного исполнителя Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района – ovos@taimyr24.ru.
· E-mail ответственного исполнителя ООО НИППППД «Недра» - Ermakov@nedra.perm.ru. 
Контактные данные: 
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: АО «НТЭК». Контактное лицо: Гнедов Алексей Александрович, и.о. руководителя проектов АО «НТЭК», телефон +7 (913) 498-21-03, адрес электронной почты GnedovAA@oao-ntek.ru.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: ООО НИППППД «Недра». Контактное лицо: Ермаков Денис Владимирович, начальник отдела ООС, телефон: +7 (342) 249-10-81, адрес электронной почты: Ermakov@nedra.perm.ru.
[bookmark: _GoBack]Орган местного самоуправления: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. Контактное лицо: Верлан Арина Федоровна, главный специалист отдела по управлению и распоряжению имуществом Управления имущественных отношений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, телефон: +7 (39191) 2-85-52, адрес электронной почты: ovos@taimyr24.ru.


