Уведомление о проведении общественных обсуждений в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе по объекту государственной экологической экспертизы: 
«Программа проведения экспедиционных исследований на лицензионном участке «Притаймырский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и пунктом 4.6. Требований к материалам Оценки воздействия на окружающую среду, утвержденным приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999, ПАО «НК «Роснефть» информирует общественность о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы - документации «Программа проведения экспедиционных исследований на лицензионном участке «Притаймырский», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – Программа).
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду
Наименование: ПАО «НК «Роснефть»
ОГРН: 1027700043502
ИНН: 7706107510
Юридический адрес/Фактический адрес: 117997, г. Москва, Софийская наб., д.26/1
Телефон, факс: +7 (499) 517-88-99, +7 (499) 517-72-35
E-mail: postman@rosneft.ru
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду
Наименование: ООО «Арктический Научный Центр»
ОГРН: 1117847450148
ИНН: 7842462369
Юридический адрес: 119333, г. Москва, Ленинский проспект, дом 55/1, строение 2, комната 15
Фактический адрес: 119333, г. Москва, Ленинский проспект, дом 55/1, строение 2
Телефон, факс: +7(499) 517-76-06 доб. 47700
E-mail: arc@arcticresearch.ru 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Наименование: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
Юридический адрес/Фактический адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, 35.
Телефон, факс: +7 (39191) 2-84-40, 7 (39191) 5-82-07
E-mail: atao@taimyr24.ru
Наименование намечаемой деятельности
Программа проведения экспедиционных исследований на лицензионном участке «Притаймырский»
Цель намечаемой деятельности:
Комплексное изучение инженерно-геологических условий, включая донный рельеф, геологическое строение, геоморфологические, гидрогеологические и геокриологические условия; состав, состояние и свойства донных отложений, наличие опасных геологических процессов и явлений.
Предварительное место реализации намечаемой деятельности
Экспедиционные исследования планируется выполнить на лицензионном участке «Притаймырский», расположенном в северо-западной части континентального шельфа моря Лаптевых.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду
Июнь 2022 года -июнь 2023 года.
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений
Для обеспечения доступа всех заинтересованных лиц к обсуждаемым материалам, а также для выявления и учёта общественного мнения, материалы Программы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, планируется разместить в период с 02.05.2023 по 02.06.2023:
- в печатном виде в Краевом государственном бюджетном учреждении культуры «Таймырский краеведческий музей» по адресу: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, д. 30, в Хатангской центральной библиотеке по адресу: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, с. Хатанга, ул. Советская, д.26.
- в электронном виде на сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района www.taimyr24.ru в разделе «Общественные обсуждения» в подразделе «Реестр объектов общественных обсуждений».
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений 
Форма общественных обсуждений: «общественные слушания».
Форма представления замечаний и предложений: в письменном виде, запись в журнале замечаний и предложений общественности, в электронном виде.
Приём замечаний и предложений будет осуществляться с 02.05.2023 по 12.06.2023:
[bookmark: _GoBack]- путем заполнения журнала замечаний и предложений, размещенном в Краевом государственном бюджетном учреждении культуры «Таймырский краеведческий музей»: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, д. 30, в Хатангской центральной библиотеке: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, с. Хатанга, ул. Советская, д.26.
- в электронном виде Администрацией Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района на электронную почту: ovos@taimyr24.ru.
Общественные слушания состоятся 23.05.2023 в 15:00 местного времени по адресу: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, д. 30, в здании Краевого государственного бюджетного учреждения культуры «Таймырский краеведческий музей». Общественные слушания будут проведены с использованием средств дистанционного взаимодействия (видео-конференц-связь). Для желающих присоединиться необходимо подать заявку на адрес электронной почты ответственного исполнителя ООО «Арктический Научный Центр» AN_Gerasimova@arc.rosneft.ru с указанием для физических лиц: адрес места жительства, телефон, адрес электронной почты; для юридических лиц: наименование организации, должность представителя организации, адрес организации, телефон организации, адрес электронной почты.
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя) и органа местного самоуправления
Заказчик: ПАО «НК «Роснефть»
Контактное лицо: Смирнова Елена Анатольевна
Телефон: +7(499) 517-88-88 доб. 33549
E-mail: e_smirnova1@rosneft.ru
Исполнитель: ООО «Арктический Научный Центр»
Контактное лицо: Герасимова Анастасия Николаевна
Телефон: +7(499) 517-76-06 доб. 48-579
E-mail: AN_Gerasimova@arc.rosneft.ru
Орган местного самоуправления: 
Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
Контактное лицо: Верлан Арина Федоровна
Телефон: +7(39191) 2-85-52
E-mail: ovos@taimyr24.ru

