В соответствии с планом работы на 2013 год в Администрации муниципального района было организовано проведение мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции, в том числе:
· проведено 4 заседания Комиссии по вопросам противодействия коррупции в Администрации муниципального района, на которых рассмотрены вопросы: «О проведении мероприятий по декларированию доходов, имущества и обязательств имущественного характера муниципальных служащих Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района за 2012 год», «О разработке и принятии муниципальной целевой программы «О противодействии коррупции в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе», «О проведении профилактических мероприятий в Администрации муниципального района по соблюдению требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», «Рассмотрение представления прокуратуры муниципального района от 07.10.2013 №2-7-01-2013 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции»;
· проведено 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального района и урегулированию конфликта интересов, на котором было рассмотрено заявление 8 муниципальных служащих, владеющих акциями, ценными бумагами и долями участия в коммерческих организациях, об отсутствии в их действиях признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
· все муниципальные служащие Администрации района своевременно представили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год. Данные сведения, за исключением категории «Младшие», размещены на официальном сайте муниципального района www.taimyr24.ru;
· проводился анализ принимаемых нормативных актов Администрации муниципального района с целью недопущения возможных коррупциогенных проявлений. Проведена антикоррупционная экспертиза 923 проектов нормативных правовых актов, исключено 14 факторов из числа проектов и 5 – из числа уже принятых актов;
· ознакомлены (под роспись) с ограничениями и запретами, установленными ст.13 и 14 Федерального Закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ» 18 человек;
· в соответствии с действующим законодательством о размещении заказов, закупки товаров (работ, услуг) для органов, структурных подразделений Администрации района и учреждений, финансируемых из бюджета муниципального района и внебюджетных источников по состоянию на 01.12.2013 года Управлением муниципального заказа и потребительского рынка Администрации района организовано и проведено 669 процедур размещения муниципальных заказов (в том числе 75 процедур (11,2%) среди субъектов малого предпринимательства), из них 3 открытых конкурса, 506 открытых аукционов в электронной форме, 160 запросов котировок. Сумма размещенных заказов составила – 1 132 121,63 тыс. рублей. Экономия средств по проведенным процедурам составила 68 181,34 тыс. руб. Вся информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для заказчиков муниципального района размещалась на официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru и официальном сайте муниципального района - www.taimyr24.ru;
· - было подано 16 жалоб в Управление ФАС по Красноярскому краю, 3 из которых были признаны обоснованными;
· Постановлением Администрации муниципального района от 09.04.2013 №213 определено официальное печатное издание для опубликования информации о проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков (газета «Таймыр»);
· Постановлением Администрации муниципального района от 12.04.2013 №234 утвержден порядок  общественного обсуждения закупок товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений муниципального района на сумму свыше 1 миллиарда рублей;
· Постановлением Администрации муниципального района от 11.06.2013 №419 утвержден порядок подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) Администрации муниципального района и ее должностных лиц, муниципальных служащих, должностных лиц муниципальных учреждений, предоставляющих муниципальные услуги;
· в связи вступлением в силу с 01.01.2014г. Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», проводится обучение сотрудников Администрации муниципального района, участвующих в данной деятельности. 

