Историческая справка
о  муниципальном казенном учреждении «Таймырский архив»

Начальной вехой в истории Архивной службы на Таймыре является создание 4 сентября 1937 года Государственного архива Таймырского (Долгано-Ненецкого) национального округа, в 1977 году преобразованного  в Государственный архив Таймырского (Долгано-Ненецкого) автономного округа, с 1991 года – Архивный отдел Администрации Таймырского (Долгано-Ненецкого) автономного округа, с 2006 года – Архивный отдел Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. Ныне – это муниципальное казенное учреждение «Таймырский архив», созданный в июле 2011 года на базе ликвидированного Архивного отдела Администрации муниципального района. 
Наиболее значимый результат деятельности архива – наличие полноценного фондового собрания. Чем же сегодня располагает муниципальное казенное учреждение «Таймырский архив», как формируются его фонды?
Нельзя не оценить заслуги первых сотрудников, которые смогли организовать работу, спасти и сохранить достояние Таймыра. Документы окружного Совета собирали по всем районам округа, был обнаружен первый протокол заседания Президиума организационного комитета Таймырского национального округа Восточно-Сибирского края (1930 г.). Собранные документы были систематизированы по фондам, записаны в фондовую книгу, сформированы в связки с учетом хронологии. 
В фондах архива хранятся ценнейшие документы по истории округа, начиная  с 1926 года, характеризующие социально-экономическую  и общественно-политическую историю округа. По документам можно проследить различные этапы развития экономики, народного образования, здравоохранения и культуры округа.  Одним из первых родовых Советов, созданных на Таймыре, был Лузинский самоедский береговой Совет, объединивший 33 хозяйства ненцев, кочевавших в потаповской лесотундре, по документам  фонда можно проследить переход к оседлому образу жизни кочевого населения. 
Фонды исполнительных комитетов сельских Советов, Администраций, государственных учреждений, общественных организаций освещают развитие народного хозяйства и жизнь населения на территории округа. В фондах  Потаповской, Катырыкской, Хеттской, Хатангской, Караульской, Байкаловской и других администраций имеются похозяйственные книги за 1949-2006 годы. В составе особо ценных документов фонда «Исполнительный комитет Хатангского окружного Совета депутатов трудящихся» находятся материалы по делу восстания бедняков в Авамской тундре Таймырского национального округа в 1932 году,  рассказывающие о периоде становления и укрепления Советской власти на Таймыре. 
В фондах окружного  Совета депутатов трудящихся, сельских Советов имеются документы, рассказывающие о трудовом подвиге таймырцев в годы Великой Отечественной войне 1941-1945гг.: сборе теплых вещей для фронта, подготовке призывников, о ходе посевных компаний, размещение спецпереселенцев,  которые строили и благоустраивали поселки, трудились на рыбоконсервных заводах: Лескинский, Ошмаринский, Толстоносовский, Дудинский, Усть-Портовский. 
Документы отдела культуры свидетельствуют о работе клубов и библиотек, участии в смотрах и конкурсах художественной самодеятельности, имеются списки памятников истории культуры округа.  Документы по реализации региональных целевых программ: «Сохранение и развитие культуры Таймырского (Долгано-Ненецкого) автономного округа», «Развитие молодежной политики в Таймырском (Долгано-Ненецком) автономном округе». 
История развития сельского хозяйства, данные об образовании оленеводческих колхозов, о поголовье северных оленей, охотничьем и рыболовном промыслах, о развитии молочного животноводства, клеточного звероводства представлены в фондах Красноярской землеустроительной партии, управления сельского хозяйства, совхозов и колхозов округа, государственных окружных унитарных сельскохозяйственных предприятий. 
[bookmark: _GoBack]В фондах отделов народного образования округа сосредоточена информация о ликвидации неграмотности населения округа, о контингенте учащихся, составе педагогических кадров. Документы о социально-экономическом развитии народного образования в округе.  
На хранении находятся подшивки газеты «Советский Таймыр» за 1948-1994 годы, газеты «Таймыр» за 1995-2011 годы. 
В фонде личного происхождения хранится диссертация на тему «Таймырский национальный округ (экономико-географическая характеристика)» кандидата географических наук Попова Григория Романовича.
С 2002 года   архив комплектуется документами по личному составу ликвидируемых предприятий. 
