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Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район

рекомендации

публичных слушаний по проекту решения Таймырского 

Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов № 1615249 «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района»

05.07.2018                                                                                                            г. Дудинка

Публичные слушания по проекту решения Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов № 1615249 «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» проведены на основании Постановления Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов         от 15 февраля 2018 года № 15 – 0306 П «О назначении публичных слушаний по проекту решения Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов                          № 1615249 «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района», в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе, Порядком учета предложений по проекту устава Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, и порядком участия граждан в его обсуждении.
В публичных слушаниях приняли участие депутаты Таймырского Долгано-Ненецкого Таймырского Совета депутатов, представители Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, представители органов местного самоуправления поселений, входящих в состав муниципального района, представители общественности.
Участники публичных слушаний заслушали доклад о проекте решения           «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района», обсудили концепцию проекта решения, который подготовлен в связи с необходимостью приведения отдельных положений Устава муниципального района в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Красноярского края от 24.04.2008 № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае».
Так, в частности проектом решения предлагается внести в Устав муниципального района изменения, согласно которым на публичные слушания должен выноситься проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования, разработанный органами местного самоуправления. Проектом также предлагается утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального района отнести к исключительной компетенции представительного органа муниципального района. При этом полномочие по принятию и организации выполнения планов и программ социально-экономического развития предлагается исключить. 

Также проектом решения предлагается внести изменения в положения Устава, регламентирующие публичные слушания, дополнив ее частью, согласно которой по проектам градостроительной деятельности в обязательном порядке проводятся публичные слушания. 

Помимо этого, предлагается внести изменения в положения Устава, которые касаются досрочного прекращения полномочий Главы муниципального района, закрепив норму, определяющую кто из должностных лиц будет исполнять полномочия Главы района, досрочно прекратившего свои полномочия на период, до избрания нового Главы.

Проектом решения также вносятся изменения с целью регламентации отдельных вопросов, связанных с правотворческой деятельностью Таймырского Совета депутатов.  

В связи с изменением краевого законодательства, проектом решения предусматривается внесение изменений в Устав, в части изменения квалификационных требований, необходимых для исполнения должностных обязанностей муниципального служащего.

Кроме того, проектом решения предлагается расширить полномочия Контрольно-Счетной палаты и Избирательной комиссии муниципального района, закрепив в действующих положениях Устава, их право учреждать своими правовыми актами свои почетные грамоты, благодарности и (или) иные виды поощрений. 

К моменту проведения публичных слушаний к проекту решения поступило    4 поправки от депутатов Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов А.В. Иванова и Р.А. Травницкого и 1 поправка от Главы муниципального района С.А. Ткаченко, внесение которых вызвано необходимостью корректировки отдельных положений, как проекта решения, так и действующей редакции Устава муниципального района в целом, в связи с изменением, в процессе принятия самого проекта решения, федерального законодательства, регламентирующего вопросы местного самоуправления. 
Иных предложений и замечаний по обсуждаемому проекту решения от субъектов права правотворческой инициативы, граждан Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в ходе опубликования проекта решения, не поступало.
Также, до настоящего момента, каких-либо предложений от участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту, не поступило.
В связи с изложенным, участники публичных слушаний рекомендуют Таймырскому Долгано-Ненецкому районному Совету депутатов при рассмотрении во втором чтении принять проект решения Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов № 1615249 «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» в целом, с учетом поправок, а также с учетом данных рекомендаций.
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