Список документов
[bookmark: _GoBack]- граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Красноярском крае, либо одиноко проживающие граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимума (малоимущие граждане), - справку о среднедушевом доходе семьи (одиноко проживающего гражданина) для получения бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Красноярского края. Среднедушевой доход семьи (одиноко проживающего гражданина) для получения бесплатной юридической помощи исчисляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2003 № 44-ФЗ "О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи" с учетом видов доходов, указанных в перечне, утвержденном Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2003 N 512 "О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи". Справка о среднедушевом доходе семьи (одиноко проживающего гражданина) для получения бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Красноярского края выдается исполнительно-распорядительными органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Красноярского края в течение 10 дней с даты обращения гражданина.
- инвалиды I и II группы - копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы;
- ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Труда Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда - копию удостоверения, подтверждающего статус ветерана Великой Отечественной войны, Героя Российской Федерации, Героя Труда Российской Федерации, Героя Советского Союза, Героя Социалистического Труда;
- дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей:
документ, подтверждающий соответствующий статус детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выданный органом опеки и попечительства по месту жительства (пребывания) ребенка или лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (для детей-инвалидов);
- лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью, - документ, подтверждающий соответствующий статус ребенка, оставшегося без попечения родителей;
- усыновители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов усыновленных детей, - копии документов, подтверждающих факт усыновления ребенка;
- граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в организациях социального обслуживания, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме:
справку о проживании в организации социального обслуживания, предоставляющей социальные услуги в стационарной форме, выданную этой организацией социального обслуживания;
копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (для инвалидов);
справку о проживании в стационарном учреждении социального обслуживания, выданную этим учреждением;
копию справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности (для инвалидов);
- несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве), - справку из учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних или учреждения исполнения наказания о пребывании в нем несовершеннолетнего;
- граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Российской Федерации от 02.07.1992 N 3185-1 "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании", - справку медицинской организации, стационарной организации социального обслуживания, предназначенной для лиц, страдающих психическими расстройствами, врача-психиатра, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, имеющей (его) лицензию на осуществление медицинской деятельности, оказывающей (его) гражданину психиатрическую помощь;
- граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких граждан, - копию вступившего в законную силу решения суда о признании гражданина недееспособным или документ, подтверждающий отнесение данного гражданина к вышеуказанной категории, выданный органом опеки и попечительства по месту его жительства;
- лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Российской Федерации, проживающие в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Красноярского края, сохраняющие традиционные образ жизни, хозяйствование и промыслы, - копию свидетельства о рождении либо копию свидетельства о браке, письмо главы сельского поселения или письмо общины коренных малочисленных народов о принадлежности к данной категории граждан;
- женщины, воспитывающие (воспитавшие) семерых и более детей и награжденные Почетным или нагрудным знаком Красноярского края "Материнская слава", - копию удостоверения о награждении указанным знаком.
- граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации, - копии документов, выданных территориальным органом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, подтверждающих факт возникновения чрезвычайной ситуации, а также:
 - супруг (супруга), состоявший (состоявшая) в зарегистрированном браке с погибшим (умершим) на день гибели (смерти) в результате чрезвычайной ситуации, - копию свидетельства о смерти супруга (супруги) и копию свидетельства о заключении брака;
 - дети погибшего (умершего) в результате чрезвычайной ситуации, родители погибшего (умершего) в результате чрезвычайной ситуации - копию свидетельства о смерти погибшего (умершего) и копию свидетельства о рождении ребенка или копию вступившего в законную силу решения суда о признании членом семьи гражданина;
 - лица, находившиеся на полном содержании погибшего (умершего) в результате чрезвычайной ситуации или получавшие от него помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию, а также иные лица, признанные иждивенцами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, - копию свидетельства о смерти погибшего (умершего) и документы, подтверждающие факт нахождения на иждивении или нахождения на полном содержании погибшего (умершего) в результате чрезвычайной ситуации или получение от него помощи, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию, предусмотренные законодательством Российской Федерации;
- граждане, здоровью которых причинен вред в результате чрезвычайной ситуации, - копию медицинского заключения (справки), выданного гражданину по результатам проведенных медицинских освидетельствований, медицинских осмотров, диспансеризации, решений, принятых врачебной комиссией, подтверждающих факт причинения вреда здоровью в результате чрезвычайной ситуации;
- граждане, лишившиеся жилого помещения либо утратившие полностью или частично иное имущество либо документы в результате чрезвычайной ситуации, - копии документов, выданных территориальным органом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, подтверждающих факт утраты жилого помещения и (или) иного имущества либо документов в результате чрезвычайной ситуации;
- граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации в результате возникновения экстренного случая, - копии документов, перечисленных в подпунктах 3 - 11 пункта 5 Порядка принятия решений об оказании в экстренных случаях бесплатной юридической помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, утвержденного Постановлением Правительства Красноярского края от 09.09.2014 N 392-п;
- члены семей военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, сотрудников службы исполнения наказания, сотрудников войск национальной гвардии, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) - копию свидетельства о смерти погибшего (умершего) и копию документа, подтверждающего гибель (смерть, признание в установленном порядке безвестно отсутствующим или объявление умершим) военнослужащего (сотрудника) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), а также<:br> - супруг (супруга), состоявшие в зарегистрированном браке с погибшим (умершим) военнослужащим (сотрудником) на день гибели (смерти) и не вступившие в повторный брак, - копию свидетельства о браке;
- несовершеннолетние дети погибшего (умершего) военнослужащего (сотрудника) - копию свидетельства о рождении ребенка или копию вступившего в законную силу решения суда о признании членом семьи гражданина;
- дети погибшего (умершего) военнослужащего (сотрудника) старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, - копию свидетельства о рождении ребенка или копию вступившего в законную силу решения суда о признании членом семьи гражданина, копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности с детства, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы;
- дети погибшего (умершего) военнослужащего (сотрудника), достигшие 18 лет и обучающиеся по очной форме в образовательных организациях всех типов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных организаций дополнительного образования, до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, - копию свидетельства о рождении ребенка или копию вступившего в законную силу решения суда о признании членом семьи гражданина, копию справки образовательной организации, подтверждающей обучение ребенка на момент гибели (смерти) военнослужащего (сотрудника) по очной форме обучения;
- родители погибшего (умершего) военнослужащего (сотрудника) - копию свидетельства о рождении военнослужащего (сотрудника) или копию вступившего в законную силу решения суда о признании членом семьи гражданина.

