
Кучеренко Екатерина Фроловна

Кучеренко Екатерина Фроловна родилась в 1942 году на оккупированной фашистами территории. В младенческом возрасте вместе с семьей оказалась в концентрационном лагере, из которого была освобождена советскими войсками в 1944 году. Имеет статус несовершеннолетнего узника концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй Мировой войны.
Трудовой путь начала в 1958 году рабочей-мотальщицей на заводе. В 1960 году поступила на естественно-географический факультет Калининского государственного педагогического института им. М.И. Калинина.
В 1965 году после окончания ВУЗа по комсомольской путевке приехала в г. Дудинку, где в течение более тридцати лет работала учителем химии, биологии и географии.
Уникальные новаторские методы педагогической деятельности позволили Кучеренко Е.Ф. войти в число ведущих учителей Таймыра. Многолетнее самоотверженное служение педагогике снискали авторитет и уважение среди целого ряда поколений жителей города Дудинки и округа.
Екатерина Фроловна - учитель с высочайшим уровнем профессионализма, который в совершенстве владеет функциональными основами теории, методики преподавания химии. Она разумно использовала инновационные и классические образовательные технологии: обучающие творческие игры, проектную деятельность, проблемное обучение.
Ученики Е.Ф. Кучеренко всегда участвовали в предметных олимпиадах и конкурсах округа, края, республики, завоёвывая призовые места и достойно представляя Таймыр.
Екатериной Фроловной подготовлено большое число блестящих выпускников, награжденных золотыми и серебряными медалями, ставших высокими профессионалами. Ее бывшие ученики работают в научной и производственной сферах, органах безопасности и охраны правопорядка, школах и ВУЗах страны.
Принимала активное участие в общественной жизни школы и округа.
Кучеренко Е.Ф. многократно награждалась региональными и ведомственными наградами.
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