
Получение  социальной карты для проезда в общественном транспорте.
        Законом  Красноярского края  «Об обеспечении равной доступности услуг в общественном транспорте»  для отдельных категорий  граждан,  имеющим место жительства на территории Красноярского края,  предусмотрена выдача единой социальной карты  Красноярского края на проезд по территории Красноярского края при регулярных перевозках пассажиров и багажа  на городском наземном электрическом и автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) на муниципальных маршрутах городского сообщения, на автомобильном транспорте на муниципальных и межмуниципальных маршрутах пригородного сообщения, водном транспорте пригородного сообщения. 
         Право на получения единой социальной карты  имеют все льготные категории граждан (ветераны труда, ветераны труда Красноярского края, инвалиды и т.д.), а также дети школьного возраста из числа многодетных семей, семей, где оба родители являются инвалидами  либо в неполных семьях родитель-инвалид. 
         Для  оформления единой социальной карты Красноярского края заявителю  или его законный представитель или уполномоченный им на основании доверенности представитель  по своему выбору представляет в территориальное отделение КГКУ «Управление социальной защиты населения» по Таймырскому Долгано-Ненецкому муниципальному району, в министерство или в краевое государственное бюджетное учреждение "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг"  с заявлением, копией паспорта, удостоверением льготника, справкой  с образовательной организации (для детей).  
        Пополнить социальную карту можно в любом отделении почтовой связи Управления федеральной почтовой связи Красноярского края – филиала ФГУП «Почта России». 
Размеры оплаты проезда по социальной карте  с  01.01.2022 года составляют: 
· Базовые поездки  в месяц  (36 поездок) – 187 рублей.
· Для детей-инвалидов, лиц, их сопровождающих и детей школьного возраста из многодетных семей, семей в которых оба родителя  - инвалиды, неполных семей, в которых родитель – инвалид (40 поездок) – 187 рублей;
· Стоимость дополнительных поездок для граждан, проживающих на территории Красноярского края:
· 10 поездок – 130,00 рублей; 
14 поездок – 182,00 рубля; 
24 поездки – 312,00 рублей.
· [bookmark: _GoBack]Для предоставления  консультаций  обращаться по телефонам  «Горячей линии»  3-12-84,3-12-94,5-27-02. 
