Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы «ПТЭС. Реконструкция хозяйства аварийного жидкого топлива Котельной №7» 
АО «НТЭК» совместно  с АО «Гипровостокнефть» и Администрацией  Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступившего в силу с 01.09.2021 г., и Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «ПТЭС. Реконструкция хозяйства аварийного жидкого топлива Котельной №7», включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Акционерное общество «Норильско-Таймырская энергетическая компания» (АО «НТЭК»), ИНН: 2457058356, ОГРН: 1052457013476.
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Юридический и фактический адрес: 663305, Российская Федерация, Красноярский край, г. Норильск, ул. Ветеранов, д.19, E‑mail: energo@oao-ntek.ru; Тел.: +7 (3919) 43-11-10; Факс: +7 (3919) 43-11-22.
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо заказчика: Самородов Дмитрий Владимирович, тел. +7 (913) 4983357.
Наименование исполнителя – разработчика проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество «Институт по проектированию и исследовательским работам в нефтяной промышленности «Гипровостокнефть» (АО «Гипровостокнефть»), ИНН 6315200011, ОГРН 1026300961422.
Адрес исполнителя – разработчика проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Юридический и фактический адрес: 443041, Российская Федерация, Самарская область, г. Самара, ул. Красноармейская, 93. E‑mail: gipvn@gipvn.ru; Тел.: +7 (846) 276-26-30; Факс: +7 (846) 276-26-24.
Контактное лицо исполнителя: Начальник отдела ТЭИПП АО «Гипровостокнефть» Зуев Павел Александрович, телефон +7 (846) 276-24-90, +79277122362, e-mail: Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. Юридический и фактический адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, 35. Телефон, факс: +7 (39191) 2-84-40, E-mail: atao@taimyr24.ru.
Контактное лицо органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественного обсуждения: Верлан Арина Федоровна, контактный тел.: +7 (39191) 2-85-52.
Наименование намечаемой хозяйственной деятельности: «ПТЭС. Реконструкция хозяйства аварийного жидкого топлива Котельной №7». 
Цель намечаемой хозяйственной деятельности: Реконструкция хозяйства аварийного жидкого топлива Котельной №7.
Место реализации намечаемой хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: март 2022 г. – август 2022 г.
Объект общественных обсуждений объект государственной экологической экспертизы: проектная документация «ПТЭС. Реконструкция хозяйства аварийного жидкого топлива Котельной №7», включая предварительные материалы по ОВОС.
Форма общественного обсуждения: общественные обсуждения (со сбором замечаний, комментариев и предложений).
Общественные слушания состоятся, в т.ч. с использованием средств дистанционного взаимодействия: 
25 мая 2022 г. в 16.00 по адресу: КГБУК «Таймырский краеведческий музей» (Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская д. 30);
Для участия в общественных слушаниях по средствам видеоконференции на интернет-платформе «Zoom» необходимо установить данное приложение на персональный компьютер, оборудованный наушниками и микрофоном, либо мобильный телефон, с наличием подключения к сети интернет. Подключиться к ВКС можно по ссылке:
https://us02web.zoom.us/j/2554577314?pwd=MWpuRWF5VXFlVnVJTS85dXpuRHZTdz09,
либо по идентификатору конференции: 255 457 7314, cR6M8W.
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: Для обеспечения участия всех заинтересованных лиц в обсуждении проектной документации «ПТЭС. Реконструкция хозяйства аварийного жидкого топлива Котельной №7», включая предварительные материалы ОВОС, документацию планируется разместить с 29.04.2022г. по 05.06.2022г., по следующим адресам:
 - в печатном виде в общественной приемной, расположенной в КГБУК «Таймырский краеведческий музей» (647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская д. 30);
 - в электронном виде на сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района (https://taimyr24.ru/left_menu/obshchestvennye-obsuzhdeniya/reestr-obektov-obshchestvennykh-obsuzhdeniy/).
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность выразить свое мнение в письменной форме путем внесения записей в Журнал учета замечаний и предложений общественности. Журнал учета замечаний и предложений доступен в здании КГБУК «Таймырский краеведческий музей» г. Дудинка, ул. Советская д. 30, (график работы: вторник-четверг, суббота, воскресенье – с 10:00 до 18:00, пятница с 12.00 до 20.00, понедельник – выходной день);
 Также свои замечания и предложений можно направлять в электронном виде по адресам:
· E-mail ответственного исполнителя Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района – ovos@taimyr24.ru;
· E-mail ответственного исполнителя АО «Гипровостокнефть» Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.

