Уведомление о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний проектной документации «Реновация сетей газораспределения г. Норильск и г. Дудинка» ПК-4 по линейному объекту: «ГРС-4 - задвижка Г-1 котельная №7 г. Дудинка (1 и 2 нитка)» и предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы федерального уровня

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и пунктом 4.6. Требований к материалам Оценки воздействия на окружающую среду, утвержденным приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999, АО «Норильсктрансгаз» информирует общественность о проведении общественных обсуждений проектной документации «Реновация сетей газораспределения г. Норильск и г. Дудинка» ПК-4 по линейному объекту: «ГРС-4 - задвижка Г-1 котельная №7 г. Дудинка (1 и 2 нитка)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы федерального уровня:
1. Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Наименование: Акционерное общество «Норильсктрансгаз» (АО «Норильсктрансгаз»)
ОГРН: 1162468114885
ИНН: 2457081355
Юридический адрес/Фактический адрес: 663318, Красноярский край, г. Норильск, пл. Газовиков Заполярья, дом 1
Телефон/факс: +7 (3919) 25-32-42 / +7 (3919) 25-31-67
Адрес электронной почты: referent@ngaz.ru 
2. Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Наименование: АО «Головной научно-исследовательский и проектный институт по распределению и использованию газа «Гипрониигаз» (АО «Гипрониигаз»)
ОГРН: 1026403668895
ИНН: 6455000573
Юридический адрес: 410012, Саратовская область, г. Саратов, пр. им. Кирова С.М., 54
Фактический адрес филиала: 630004, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Иркутская, дом 32
Телефон: +7 (383) 328-16-16
Адрес электронной почты: novgiprogaz@mail.ru    
3. Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Наименование: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
Юридический адрес/Фактический адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, 35
Телефон, факс: +7 (39191) 2-84-40
Адрес электронной почты: atao@taimyr24.ru
4. Наименование      планируемой       (намечаемой)       хозяйственной       деятельности: «Реновация сетей газораспределения г. Норильск и г. Дудинка» ПК-4 по линейному объекту: «ГРС-4 - задвижка Г-1 котельная №7 г. Дудинка (1 и 2 нитка)»
5. Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности:
Реновация сетей газораспределения г. Дудинка в рамках реализации проекта по строительству (реконструкции) линейного объекта: «ГРС-4 - задвижка Г-1 котельная №7 г. Дудинка (1 и 2 нитка)»
6. Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка
7. Планируемые   сроки   проведения   оценки   воздействия   на    окружающую   среду: 1-2 квартал 2022 года.
8. Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Для обеспечения участия всех заинтересованных лиц в обсуждении проектной документации, включая предварительные материалы ОВОС, а также выявления учета общественного мнения, проектную документацию и предварительные материалы ОВОС планируется разместить с 25.04.2022 г. по 06.06.2022 г. по следующим адресам:
- в печатном и электронном виде в читальном зале, расположенном МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» по адресу: 647000, Красноярский край, г. Дудинка, ул. Матросова, д. 8 А);
- в электронном виде на сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района (https://taimyr24.ru/ в разделе «Общественные обсуждения» в подразделе «Реестр объектов общественных обсуждений»);
- в электронном виде на официальном сайте Заказчика (https://norilsktgaz.ru/ в разделе «Производство»).
9. Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений
Форма общественных обсуждений: общественные обсуждения в форме слушаний
Общественные слушания состоятся 24.05.2022г. в 15:00 в читальном зале центральной библиотеки МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» по адресу: Красноярский край, г. Дудинка, ул. Матросова, д. 8 А.
Форма проведения общественного обсуждения: очно, режим видеоконференцсвязи
С целью реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой короновирусной инфекции COVID-19 и недопущения массового скопления в общественных местах гражданам предоставляется возможность воспользоваться средствами дистанционного взаимодействия для подключения к общественным слушаниям. Для участия с использованием средств дистанционного взаимодействия с 25.04.2022 по 23.05.2022 г. включительно до 16:00 по местному времени по адресу: dudbibl@gorod-dudinka.ru с пометкой «Заявка к общественным обсуждениям» необходимо направить данные – Ф.И.О., телефон, адрес электронной почты, место жительства и место работы гражданина.
Контактный телефон для организации дистанционного подключения к конференции проведения общественных слушаний – Муллагулов Спарт Наильевич, тел. +7 (39191) 27740.
Для участников очных общественных обсуждений с целью исполнения санитарных требований и рекомендаций Главного государственного врача РФ, а также для снижения риска распространения короновирусной инфекции и других респираторных заболеваний во время общественных слушаний будут организованы профилактические мероприятия, в т.ч. предоставление индивидуальных средств защиты.
Форма представления замечаний и предложений: в письменном виде, запись в журналах замечаний и предложений общественности, в электронном виде.
Прием замечаний и предложений осуществляется письменно, в течение всего срока проведения общественных обсуждений (с 25.04.2022г. по 16.06.2022г.), в журнале учета замечаний и предложений общественности размещенном по адресу: 
- 647000, Красноярский край, г. Дудинка, ул. Матросова, д. 8А, МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» (график работы: ежедневно с 11.00 до 20.00, без перерыва на обед, выходной день – воскресенье).
Дополнительно  направить  письменные  замечания   и   предложения   в  электронном виде можно по адресам: 
- Адрес электронной почты ответственного исполнителя АО «Гипрониигаз» – george_golubykh@mail.ru  
- Адрес электронной почты ответственного исполнителя Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района – ovos@taimyr24.ru 
10. Контактные данные  ответственных  лиц  со  стороны заказчика             (исполнителя) и органа местного самоуправления
Заказчик: АО «Норильсктрансгаз» 
Контактное лицо: Селихов Александр Борисович
Адрес электронной почты: selikhovab@nornik.ru 
 
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: АО «Гипрониигаз»:
Контактное лицо: Голубых Георгий Валерьевич
Телефон: +7 (999) 300-31-97
Адрес электронной почты: george_golubykh@mail.ru  
 
Орган местного самоуправления: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
Контактное лицо: Верлан Арина Федоровна
Телефон, факс: +7 (39191) 2-85-52
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