Уведомление о проведении общественных обсуждений
по материалам предварительной оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Карьер №1 Долганский»

В соответствии с пунктом 4.6. Требований к материалам Оценки воздействия на окружающую среду, утвержденным приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999, Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз» информирует общественность о проведении общественных обсуждений в форме «простого информирования» в г. Дудинка по материалам предварительной оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Месторождение суглинков «Карьер №1 Долганский» (далее – ПОВОС).

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду
Наименование: Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз»
ОГРН: 1028600584540
ИНН: 8602060555
Юридический адрес: 628415, Ханты – Мансийский автономный округ, г. Сургут, ул. Григория Кукуевицкого, 1, корпус 1
Фактический адрес: 628415, Ханты – Мансийский автономный округ, г. Сургут, Нефтеюганское шоссе, 5
Телефон: +7 (3462) 40-36-39
E-mail: snss-geo-ext@surgutneftegas.ru.

[bookmark: _Hlk94784601]Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду
Наименование: Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз»
ОГРН: 1028600584540
ИНН: 8602060555
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Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений
Наименование: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
Юридический адрес/Фактический адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, 35.
Телефон, факс: +7 (39191) 2-84-40
E-mail: atao@taimyr24.ru



Наименование намечаемой деятельности
Месторождение суглинков «Карьер №1 Долганский»

Цель намечаемой деятельности:
Разработка полезного ископаемого экскаваторно-транспортным способом для использования в дальнейшем для производственных и собственных нужд при строительстве, реконструкции и ремонта объектов лицензионного участка

Предварительное место реализации намечаемой деятельности
Российская Федерация, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, Долганский лицензионный участок.

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду
январь-декабрь 2022 года.

Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений
Для обеспечения участия всех заинтересованных лиц в обсуждении ПОВОС, а также выявления учета общественного мнения, материалы планируется разместить с 28.09.2022 г. по 07.10.2022 г. и в течение 10 календарных дней после дня проведения общественных обсуждений в форме «простого информирования» по следующим адресам:
- МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» г.Дудинка, читальный зал, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, Красноярский край, г.Дудинка, ул.Матросова, д.8 «а», тел. 8(39179)2-77-51.
- в электронном виде на сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района (https://taimyr24.ru/left_menu/obshchestvennye-obsuzhdeniya/reestr-obektov-obshchestvennykh-obsuzhdeniy/).
- Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз», Нефтеюганское шоссе, 5, каб. №307, г.Сургут, ХМАО–Югра, тел. 8 (3462) 40-36-39.

Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений 
Форма общественных обсуждений: «простое информирование» в г. Дудинка.
Форма представления замечаний и предложений: прием и регистрация письменных замечаний и предложений в журнале учета замечаний и предложений общественности.

Письменные замечания и предложения участников общественного обсуждения принимаются с 28.09.2022 г. по 07.10.2022 г. и в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений по адресам:
- МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» г.Дудинка, читальный зал, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, Красноярский край, г.Дудинка, ул.Матросова, д.8 «а», тел. 8(39179)2-77-51;
- Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз», Нефтеюганское шоссе, 5, каб. №307, г.Сургут, ХМАО–Югра, тел. 8 (3462) 40-36-39;
- E-mail заказчика/исполнителя Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз» – snss-geo-ext@surgutneftegas.ru;
- E-mail ответственного исполнителя Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района – ovos@taimyr24.ru.

Общественные обсуждения в форме «простого информирования» пройдут в период с 28.09.2022 г. по 07.10.2022 г. и в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений с занесением записей в журнал замечаний и предложений общественности.

Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя) и органа местного самоуправления

Заказчик: Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз»  
Контактное лицо: Краснов Виктор Николаевич
E-mail: snss-geo-ext@surgutneftegas.ru

Исполнитель работ по материалам предварительной оценки воздействия на окружающую среду: Трест «Сургутнефтеспецстрой» ПАО «Сургутнефтегаз»
Контактное лицо: Краснов Виктор Николаевич
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Орган местного самоуправления: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
Контактное лицо: Верлан Арина Федоровна
Телефон, факс: +7 (39191) 2-85-52
E-mail: ovos@taimyr24.ru

