Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы «ПТЭС. Район ТВС. Реконструкция системы питьевого водоснабжения г. Дудинки из оз. Самсонкино» 
АО «НТЭК»  совместно с АО «Гипровостокнефть» и Администрацией  Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступившего в силу с 01.09.2021 г., и Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «ПТЭС. Район ТВС. Реконструкция системы питьевого водоснабжения г. Дудинки из оз. Самсонкино», включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Акционерное общество «Норильско-Таймырская энергетическая компания» (АО «НТЭК»), ИНН: 2457058356, ОГРН: 1052457013476.
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Юридический и фактический адрес: 663305, Российская Федерация, Красноярский край, г. Норильск, ул. Ветеранов, д.19, E‑mail: energo@oao-ntek.ru; Тел.: +7 (3919) 43-11-10; Факс: +7 (3919) 43-11-22.
Контактное лицо заказчика: Гнедов Алексей Александрович, руководитель проектов АО «НТЭК», тел.8-913-498-21-03. 
Наименование исполнителя – разработчика проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество «Институт по проектированию и исследовательским работам в нефтяной промышленности «Гипровостокнефть» (АО «Гипровостокнефть»), ИНН 6315200011, ОГРН 1026300961422.
[bookmark: _GoBack]Адрес исполнителя – разработчика проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Юридический и фактический адрес: 443041, Российская Федерация, Самарская область, г. Самара, ул. Красноармейская, 93. E‑mail: gipvn@gipvn.ru; Тел.: +7 (846) 276-26-30; Факс: +7 (846) 276-26-24.
Контактное лицо исполнителя: Начальник отдела ТЭИПП АО «Гипровостокнефть» Зуев Павел Александрович, телефон +7 (846) 276-24-90, +79277122362, e-mail: Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. Юридический и фактический адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, 35. Телефон, факс: +7 (39191) 2-84-40, E-mail: atao@taimyr24.ru.
Контактное лицо органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественного обсуждения: Верлан Арина Федоровна, контактный тел.: +7 (39191) 2-85-52.
Наименование намечаемой хозяйственной деятельности: «ПТЭС. Район ТВС. Реконструкция системы питьевого водоснабжения г. Дудинки из оз. Самсонкино». 
Цель намечаемой хозяйственной деятельности: Реконструкция системы питьевого водоснабжения г. Дудинки из оз. Самсонкино.
Место реализации намечаемой хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: январь 2024 г. – август 2024 г.
Объект общественных обсуждений объект государственной экологической экспертизы: проектная документация «ПТЭС. Район ТВС. Реконструкция системы питьевого водоснабжения г. Дудинки из оз. Самсонкино», включая предварительные материалы по ОВОС.
Форма общественного обсуждения: опрос
Срок проведения общественных обсуждений: с 05 апреля 2024 года по 05 мая 2024 года.
Форма представления замечаний и предложений: замечания и предложения принимаются в период проведения общественных обсуждений с 05.04.2024 по 05.05.2024 включительно, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений. Заинтересованной общественности предоставляется возможность выразить свои замечания и предложения в письменной форме путем заполнения опросного листа и/или путем внесения записей в «Журнал учета замечаний и предложений общественности».
Место размещения опросных листов с 05.04.2024 по 05.05.2024.
· в печатном виде в КГБУК «Таймырский краеведческий музей» по адресу: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская д. 30 (ежедневно кроме понедельника – с 10:00 до 18:00, пятница с 12:00 до 20:00);
· в электронном виде на официальном сайте органа местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района (https://taimyr24.ru, раздел «Общественные обсуждения», подраздел «Реестр объектов общественных обсуждений»).
Сбор опросных листов в печатном виде производится в местах их размещения, в электронном виде опросные листы принимаются по адресу электронной почты ответственного исполнителя Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района – ovos@taimyr24.ru.
Место размещения «Журналов учета замечаний и предложений общественности» с 05.04.2024 по 05.05.2024. и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений:
· КГБУК «Таймырский краеведческий музей» по адресу: Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская д. 30 (ежедневно кроме понедельника – с 10:00 до 18:00, пятница с 12:00 до 20:00);
· Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по адресу: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская, д. 35, прием замечаний осуществляется посредством электронной почты ответственного исполнителя Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района – ovos@taimyr24.ru.

Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: Для обеспечения участия всех заинтересованных лиц в обсуждении проектной документации «ПТЭС. Район ТВС. Реконструкция системы питьевого водоснабжения г. Дудинки из оз. Самсонкино», включая предварительные материалы ОВОС, документацию планируется разместить с 05.04.2024г. по 05.05.2024г., по следующим адресам:
 - в печатном виде в общественной приемной, расположенной в КГБУК «Таймырский краеведческий музей» (647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г. Дудинка, ул. Советская д. 30);
 - в электронном виде на официальном сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района www.taimyr24.ru в разделе «Общественные обсуждения» в подразделе «Реестр объектов общественных обсуждений», и на официальном сайте АО «Гипровостокнефть» www.gipvn.ru в разделе «Материалы к общественным слушаниям».

