УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений (в форме опроса) объекта государственной экологической экспертизы «Документация, обосновывающая деятельность в районе бухты Слободская Енисейского залива Карского моря по организации временного водозабора и водоотведения для объекта «Порт бухта Север. Приемо-сдаточный пункт. 1 этап строительства. Организация водозабора и водоотведения площадок ПСП и ВЖК», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

В соответствии с Приказом министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» Общество с ограниченной ответственностью «Глобал Марин Дизайн» (ООО «Глобал Марин Дизайн») информирует о проведении общественных обсуждении (в форме опроса) объекта государственной экологической экспертизы «Документация, обосновывающая деятельность в районе бухты Слободская Енисейского залива Карского моря по организации временного водозабора и водоотведения для объекта «Порт бухта Север. Приемо-сдаточный пункт. 1 этап строительства. Организация водозабора и водоотведения площадок ПСП и ВЖК», включая предварительные материалы ОВОС.
Заказчик работ:
Общество с ограниченной ответственностью «Синарастройкомплект» (ООО «Синарастройкомплект»); ОГРН: 1216600012530; ИНН 6685184251; Адрес: РФ, 620026, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, стр. 51, пом. 97; Адрес для корреспонденции: РФ, 105064, г. Москва, Земляной вал, д. 9, Деловой центр «СИТИДЕЛ», 5 эт.; телефон: +7 (495) 775-76-10; электронная почта: DCC@sinstc.ru.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Общество с ограниченной ответственностью «Глобал Марин Дизайн» (ООО «Глобал Марин Дизайн»); ОГРН 1117746554760; ИНН 7728777910, Юридический адрес: Российская Федерация, 117342, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 65, корп. 1, помещение XLV, к. № 5. Фактический адрес: Российская Федерация, 117342, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 65, корп. 1; телефон: +7 (495) 780-40-87; электронная почта: info@globalmd.ru.
Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений:
Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края; юридический адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий район, г. Дудинка, ул. Советская, 35; фактический адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий район, г. Дудинка, ул. Советская, 35; телефон +7 (39191) 2-84-40; e-mail: atao@taimyr24.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
«Документация, обосновывающая деятельность в районе бухты Слободская Енисейского залива Карского моря по организации временного водозабора и водоотведения для объекта «Порт бухта Север. Приемо-сдаточный пункт. 1 этап строительства. Организация водозабора и водоотведения площадок ПСП и ВЖК», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
[bookmark: _GoBack]Обеспечение проведения гидроиспытаний резервуаров вертикальных стальных в период с 2025 по 2027 гг. включительно.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, Красноярского края, внутренние морские воды арктического региона Российской Федерации.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июль 2024 г. – декабрь 2024 г.


Форма и срок проведения общественных обсуждений:
Общественные обсуждения в форме опроса состоятся с 29.11.2024 по 28.12.2024 включительно.
	Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений:
	Объект общественных обсуждений будет доступен для ознакомления в печатном виде в период с 29.11.2024 по 28.12.2024 включительно по адресам: 
– МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» по адресу: 647000, Красноярский край, г. Дудинка, ул. Матросова, д. 8а. График приёма: пн.-сб. 11:00-20:00;
– МКУК «Центральная библиотека» по адресу: 647340, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г.п. Диксон, ул. Таяна, д. 13 «А». График приёма: вт.-пт. 10:00-19:00, обед: 13:00-14:00.
	Объект общественных обсуждений будет доступен для ознакомления в электронном виде период с 29.11.2024 по 28.12.2024 включительно:
	на интернет-сайте ООО «Глобал Марин Дизайн» в разделе «Новости», в по адресу: https://globalmd.ru/news/uvedomlenie-provedenii-obshchestvennykh-obsuzhdeniy/;
	на официальном сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района www.taimyr24.ru в разделе «Общественные обсуждения» в подразделе «Реестр объектов общественных обсуждений».
	Место размещения и сбора опросных листов:
	Опросные листы для учета замечаний и предложений в печатном виде будут размещены с 29.11.2024 по 28.12.2024 включительно по адресам:
– МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» по адресу: 647000, Красноярский край, г. Дудинка, ул. Матросова, д. 8а. График приёма: пн.-сб. 11:00-20:00;
– МКУК «Центральная библиотека» г.п. Диксон по адресу: 647340, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, г.п. Диксон, ул. Таяна, д. 13 «А».
	В электронном виде на интернет-сайте ООО «Глобал Марин Дизайн» в разделе «Новости» по адресу: https://globalmd.ru/news/uvedomlenie-provedenii-obshchestvennykh-obsuzhdeniy/;на официальном сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района www.taimyr24.ru в разделе «Общественные обсуждения» в подразделе «Реестр объектов общественных обсуждений».  
	Сбор опросных листов в печатном виде производится в местах их размещения, в электронном виде опросные листы принимаются по адресу электронной почты ответственных лиц со стороны органа местного самоуправления: ovos@taimyr24.ru.
	Форма и место представления замечаний и предложений:
	Журналы учета замечаний и предложений будут размещены с 29.11.2024 по 28.12.2024 (в течение всего срока общественных обсуждений и 10 календарных дней после их окончания):
- в печатном виде в зданиях МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система», МКУК «Центральная библиотека» г.п. Диксон (по вышеуказанным адресам).
Замечания и предложения общественности принимаются по месту их размещения в печатном виде (по вышеуказанным адресам), на электронную почту Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по адресу: ovos@taimyr24.ru, на электронную почту ООО «Глобал Марин Дизайн» по адресу: kushu.yr@globalmd.ru, info@globalmd.ru.
	Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания, предложения и комментарии будут учтены при формировании окончательных материалов оценки воздействия на окружающую среду.
Контактные данные: 
от заказчика: ООО «Синарастройкомплект», Герасименко Денис Митрофанович, телефон +7 (916) 817-13-51, адрес электронной почты: denis.gerasimenko@sinstc.ru;
от заявителя: ООО «Глобал Марин Дизайн», Кушу Юрий Ринатович, телефон +7 (495) 780-40-87, доб. 227, адрес электронной почты: kushu.yr@globalmd.ru, info@globalmd.ru.
от органа местного самоуправления: главный специалист отдела по управлению и распоряжению имуществом Управления имущественных отношений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края - Верлан Арина Федоровна, телефон +7 (39191) 2-85-38; адрес электронной почты: ovos@taimyr24.ru. 
