Совершеннолетние недееспособные граждане могут жить не только в интернатах
У любого гражданина есть возможность стать опекуном недееспособных или не полностью дееспособных граждан, либо стать помощником у дееспособных граждан на условиях патронажа.
Для этого необходимо обратиться в орган опеки и попечительства, и предоставить пакет документов, предусмотренный действующим законодательством, для получения заключения о возможности быть опекуном или попечителем недееспособного или не полностью дееспособного гражданина.
В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» у одного гражданина может быть один или несколько опекунов. При необходимости, исходя из интересов подопечных, орган опеки и попечительства может назначить одно и то же лицо опекуном или попечителем нескольких подопечных.
Следует отметить, что близкие родственники подопечного имеют преимущественное право быть его опекунами или попечителями перед всеми другими заявителями.
В настоящее время на учете в органе опеки и попечительства муниципального района имеются недееспособные граждане, которые подлежат устройству в психоневрологические интернаты (дома престарелых) в связи с отсутствием желающих установить над ними опеку.
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