
Отчет о деятельности КГКУ «ЦЗН г. Дудинки» за 2020 год

1. Основные показатели регистрируемого рынка труда

                            По итогам 2020 года ситуация на рынке труда муниципального образования город Дудинка несколько ухудшилась. Увеличение уровня безработицы в середине года до 1,8% было обусловлено возникшей пандемией, в результате чего граждане, работающие в сфере частного бизнеса без оформления трудовых отношений, остались без работы. К концу года ситуация на рынке труда несколько выровнялась, хотя по отношению к 2019 году уровень безработицы вырос.  По этой же причине выросло и число безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости.

Динамика численности безработных граждан, уровня 
зарегистрированной безработицы
	№ п/п
	Наименование 
Показателя (на конец отчетного периода)
	Года

	
	
	2018
	2019
	2020

	1.
	численность безработных граждан 
	99
	97
	149

	2.
	Уровень безработицы ( % )
	0,7
	0,7
	1,1



Коэффициент напряженности на регулируемом рынке труда (человек на 1 вакансию) составил 0,5 %, что на 0,1 процентного пункта выше, чем в 2019 году.
                   
2. Показатели по государственным услугам

          В 2020 году центром занятости были реализованы мероприятия государственной программы Красноярского края «Содействие занятости населения», утвержденной Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 502-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Содействие занятости населения».
В течение отчетного периода за государственными услугами в области содействия занятости населения обратилось 6258 человек, из них   за содействием в поиске работы 1208 человек. Статус безработного гражданина получили 552 человека.
         Большая превентивная работа проводится в первые 10 дней с даты обращения, то есть до признания их безработными. За 2020 год были трудоустроены при содействии службы занятости 907 человек, в том числе на постоянные рабочие места 614 человек, или 67,7% от общего числа 

трудоустроенных. В первые 10 дней доля трудоустроенных граждан с момента регистрации в целях поиска подходящей работы, до признания их безработными составила 50,2 % от обратившихся граждан.
         В 2020 году служба занятости продолжила оказывать помощь в трудоустройстве гражданам, относящихся к категории инвалидов, так в течение года было трудоустроено 57 чел. данной категории, всем гражданам была оказана услуга по профессиональной ориентации, а также 1 чел. был направлен на профессиональное обучение. 
         Услуги по профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности, трудоустройства, профессионального обучения получили 1610 человек.
         В рамках государственной услуги по психологической поддержке проведено 86 индивидуальных консультаций.
         К профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию по направлению центра занятости приступили 46 человек, из них: 45 человек – безработные граждане; 1- женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет и состоящая в трудовых отношениях. 
Доля трудоустроенных после прохождения профессионального обучения составила 75,6%.
         Участниками оплачиваемых общественных работ в отчетном периоде стали 42 человека. Также в 2020 году были организованы общественные работы в рамках дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, с возмещением расходов работодателям на частичную оплату труда гражданам, ищущим работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработным гражданам. 
         В рамках временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от14 до 18 лет в свободное от учебы время, оказано содействие 29 подросткам. Партнерами в реализации данного направления стали Таймырская межрайонная больница.
         Временными рабочими местами в течение всего отчетного периода были обеспечены 27 соискателей из числа граждан, испытывающих трудности в поиске работы.
         Государственная услуга по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда представлена 150 гражданам. Приобретенные знания 50ти% гражданам помогли трудоустроиться.
       Государственная услуга содействия самозанятости в виде информационно – консультационной поддержки оказана 209 безработным гражданам. Среди них единовременную финансовую помощь (172,8 тыс. рублей) на открытие собственного дела получил 1 человек.
       В течение года было организовано 6 мини-ярмарок вакансий и учебных рабочих мест с участием 49 работодателей. Общее количество граждан, 


посетивших ярмарки вакансий, составило 349 человек. Подтвердили трудоустройство по итогам участия в ярмарке более 23 человек.
       Государственная услуга по информированию населения и работодателей о положении на рынке труда оказана 3102 гражданам и 42 работодателям, около 10% граждан и 45% работодателей получили данную услугу в электронном виде.
        
        В рамках реализации Региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов два работодателя Таймыра привлекли 2-х специалистов из других территорий России. На меры поддержки каждого из них работодатель получил 225 тыс. рублей.


3. Работа с партнерами на рынке труда

           Центр занятости сотрудничает со всеми субъектами рынка труда.
В течение отчетного периода специалисты центра занятости взаимодействовали с Администрацией г. Дудинки и работодателями и при личном общении, и в телефонном режиме.
           Совместно с Администрацией города продолжалась реализация проекта «Поселок – наш дом», главной целью которого является трудоустройство граждан, проживающих в отдаленных поселках, в основном коренной национальности, и стимулирования экономического развития северных сельских территорий. В данной программе на временных работах приняли участие 18 человек. Участники временных работ занимались благоустройством своих поселков, ремонтом и отделкой домов, и другими работами. Реализация Проекта продолжится и в 2021 году. 
           В течение отчетного года выросло число работодателей, взаимодействующих с центром занятости, впервые за содействием в подборе работников, обратилось 9 работодателей, которые заявили 23 вакансии. Всего в центре занятости зарегистрировано 303 работодателя.
           Всего в 2020 году работодателями было заявлено 2256 вакансий, из которых 1673 вакансии по рабочим профессиям, при этом около 75% на постоянную работу. Средняя заработная плата по заявленным вакансиям составила 51,9 тысяч рублей, что на 8% выше чем в 2019 году.
           В 2020 году в связи со сложившимися обстоятельствами, уменьшилось количество мероприятий, проводимых с работодателями, тем не менее специалистами центра занятости было организовано и проведено 3 заседания Совета кадровиков, 6 гарантированных и комиссионных собеседований и еще 8 заседаний и круглых столов с участием 99 работодателей. 
           На заседаниях, встречах, комитетах с Администраций и работодателями рассматривались и обсуждались вопросы, связанные с улучшением ситуации на рынке труда и вытекающими от сюда проблемами. Поднимались вопросы по мероприятиям в рамках Национального проекта «Демография», трудоустройства 

граждан с инвалидностью и вернувшихся из мест лишения свободы, стажировки и трудоустройства выпускников, участия работодателей в региональной программе повышения трудовой мобильности, профессионального обучения безработных граждан и другие острые вопросы.

                     
4. Приоритетные задачи на 2021 год:

· качество и доступность государственных услуг в области содействия занятости населения, в том числе и в электронном виде;
· повышения доли незанятых граждан, трудоустроенных с момента регистрации в целях поиска подходящей работы, до признания их в качестве безработных;
· трудоустройство незанятых инвалидов трудоспособного возраста и выпускников;
· реализация региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов. 
