Итоги работы службы занятости населения г. Дудинки за 2023 год.
         Ситуация на рынке труда муниципального образования «город Дудинка» по итогам работы за 2023 год устойчивая. По отношению к 2022 году снизились численность безработных граждан до 58 чел.  и уровень регистрируемой безработицы (отношение численности безработных граждан к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте) до 0,4%.
         В 2023 году численность граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, уменьшилось незначительно, всего на 16,8%, при этом число граждан, получивших статус безработного, осталось практически на уровне 2022 года и составило 230 человек.
          По состоянию на 01.01.2024 год численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости г. Дудинки, составила 58 чел., что на 5% меньше численности безработных в 2022 году. Коэффициент напряженности на рынке труда (число незанятых граждан на одну вакансию) на конец года составил 0 (ноль), так как практически на каждого зарегистрированного гражданина приходится около девяти вакансий.
         В 2023 году продолжалась реализация мероприятий государственной программы Красноярского края «Содействие занятости населения».
         Участниками мероприятий временной занятости стали 132 человека. В их числе 81 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет и 13 чел.  из категории безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. На общественные работы были направлены 38 граждан. Помощь в трудоустройстве было оказано 20 гражданам с инвалидностью, из которых 6 чел. трудоустроено на постоянную работу.
         На профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование центр занятости направил 42 гражданина, из которых 4 женщины, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет.
         В течение 2023 года на оказание государственных услуг от граждан поступило 2048 заявлений, из них за содействием в поиске подходящей работы обратилось 446 человек, также были оказаны услуги по информированию о положении на рынке труда, профессиональной ориентации, психологической поддержке, социальной адаптации, самозанятости и другие государственные услуги.
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        За прошедший год 113 работодателей обратились за содействием в подборе необходимых работников, за год поступило 3117 вакансий, средний уровень заработной платы составил 82,5 тыс. рублей. Было трудоустроено 376 безработных и обратившихся граждан.
         
