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Отчет о деятельности постоянной комиссии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов третьего созыва по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике за 2017 год


За 2017 год проведено 10 заседаний постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике.
Всего рассмотрено вопросов – 25, из них внесено на рассмотрение сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов и рекомендовано депутатам принять: постановлений – 5, решений – 19.
На заседании постоянной комиссии рассмотрены проекты решений, которые приняты на заседаниях сессий:
- № 1515181 «О внесении изменения в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решение направлено на совершенствование правовых норм порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, устанавливаемого представительным органом муниципального образования);
- № 1615179 «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решение подготовлено в связи с необходимостью приведения положений Устава в соответствие с федеральным и краевым законодательством); 
- № 2315184 «О внесении изменений в Положение о Контрольно-Счетной палате Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решение подготовлено в целях конкретизации полномочий контрольно-счетного органа муниципального района с учетом положений федерального законодательства);
- № 2115185 «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «Об утверждении Положения об Управлении имущественных отношений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решение подготовлено в связи с изменившимся федеральным законодательством, в соответствии с которым полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории сельского поселения, переходят органам местного самоуправления муниципального района).

Утверждены и подписаны Соглашения:
- о передаче полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Караул органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в части организации и создания условий для жилищного строительства, дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения на застраиваемой территории сельского поселения Караул в поселке Тухард;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления города Дудинки, городского поселения Диксон, сельского поселения Хатанга органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации содержания муниципального жилищного фонда в части утверждения краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления города Дудинки, сельских поселений Хатанга, Караул органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации завоза угля для учреждений культуры и территориальных отделов Администрации города, находящихся в поселках города Дудинки, сельских поселений Хатанга, Караул сельских поселений Хатанга, Караул сельских поселений Хатанга, Караул, для проведения отопительного периода 2018 - 2019 годов;

- о передаче полномочий органов местного самоуправления города Дудинки органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации в границах поселения электро-, теплоснабжения в части предоставления субсидий на финансирование затрат теплоснабжающих и энергосбытовых организаций, осуществляющих производство и (или) реализацию тепловой и электрической энергии, возникших вследствие разницы между фактической стоимостью топлива и стоимостью топлива, учтенной в тарифах на тепловую и электрическую энергию на 2017 год;
- о передаче органам местного самоуправления сельских поселений Хатанга и Караул полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления города Дудинки органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, в части осуществления контроля за движением крупногабаритных и (или) тяжеловесных транспортных средств.

Пролонгированы Соглашения о передаче органам местного самоуправления города Дудинки, городского поселения Диксон, сельских поселений Хатанга, Караул полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации предоставления дополнительного образования детям;

Постоянной комиссией по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике проведено 5 совместных заседаний с постоянными комиссиями:
- по финансам, бюджету, налогам, экономической политике, собственности и предпринимательской деятельности;
- по социальной политике и защите прав граждан;
- по вопросам севера, недропользования и экологии, коренных малочисленных народов Таймыра.
На данных заседаниях был рассмотрен 41 вопрос, из них внесено на рассмотрение сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов и рекомендовано депутатам принять: постановлений – 15, решений – 20.
На одном из совместных заседаний постоянных комиссий был рассмотрен вопрос о проблемах, возникших у населения Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района после объединения трех субъектов – Красноярского края, Таймырского (Долгано-Ненецкого) и Эвенкийского автономных округов, на основе анализа обращений граждан и общественных организаций за последние шесть месяцев. Было принято решение в рамках постоянных комиссий по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике, по вопросам севера, недропользования и экологии, коренных малочисленных народов Таймыра создать рабочую группу по анализу проблем, возникших у населения Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района после объединения трех субъектов – Красноярского края, Таймырского (Долгано-Ненецкого) и Эвенкийского автономных округов. В состав рабочей группы вошли депутаты Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов и представители Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. Было принято решение Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района провести работу по анализу проблем, возникших у населения Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района после объединения трех субъектов – Красноярского края, Таймырского (Долгано-Ненецкого) и Эвенкийского автономных округов, в целях определения компетенции органов государственной власти и местного самоуправления для их разрешения, а также проработать и представить в рабочую группу предложения по проблемам, решение которых отнесено к полномочиям органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. Данный вопрос находится на рассмотрении рабочей группы.
 Также на совместных заседаниях постоянными комиссиями был рассмотрен проект решения № 2120223 «О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов». Решением постоянных комиссий проект решения был рекомендован к принятию в первом, втором и третьем чтениях.
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